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DÖK-vezetőség 2016/17. 

 
 
2016. szeptember 1-jén megalakult iskolánk új DÖK-vezetősége. Tagjaik a 8. évfolyamos 

képviselők közül kerültek kiválasztásra. (A képről hiányzik Szommer Lili 8.c osztályos tanuló) 

Munkájukhoz sok sikert és kitartást kívánunk!  

 
Mai számunk tartalmából 
 
 

Diákélet  A DÖK hírei: 2016/17-es munkaterv   Új nevelők az iskolánkban Sakk-sikerek 
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A DÖK hírei  
 

DÖK-munkaterv 2016/2017.  
 

A Munkaterv előterjesztése és megvitatása előtt a diáktanács személyi kérdésekről hozott 
döntése értelmében a 2016/17-es tanévben a vezetőség az alábbi személyi összetételben 
kezdi meg működését:  
 

Dök-vezetőség:  Simon Dorina, Pölcz Veronika, Gáll Janka, Horváth Hanna, 
Fülöp Beáta, Bakon Bence, Szommer Lili, Rékli Bíbor, Tóth 
Natália, Bátorfi Benjámin 

DÖK-tanár        Papp Árpád  
 

A Diákönkormányzat felelőssége a 2016/2017-es tanévben: 
 

 DÖK-nap /2016. okt. 21./ megrendezése 

 Mizújs rendszeres – havi – megjelentetése 

 Véleményezési jog gyakorlása a Nkt. 48. §-ának hatályos pontjai szerint, valamint 
o Fegyelmi ügyek elbírálása 
o Az iskolai munkaterv diákönkormányzatot érintő kérdéseinek véleményezése 

 

A Diákönkormányzat támogatja az alábbi rendezvényeket: 
o Felsős farsang megrendezése 
o Október 23-a méltó megünneplése /60. évforduló/ 
o Pedagógusnap – köszöntő  

 

A diáktanács havi egy alkalommal szerdai napokon információs megbeszélést tart. A megje-
lenés osztályonként legalább egy képviselőknek kötelező! 
Iskolagyűlés az 1. félévben, a diáknapon kerül megrendezésre, melynek során Ibolya néni és 
Vali néni válaszol a diákok által felvetett kérésekre, kérdésekre. 
 

Diáktanács névsora 2016/17. 
 

Osztály: Név: 

5.a Diernbeck Dalma – Deák Jázmina 

5.b Benkő Nóra – Kis Patrik Zalán 

5.c Kőnig Anna – Simon Regina 

6.a Báger Klaudia – Horváth Virág 

6.b Fiedler Csenge – Istiván Milán  

6.c Gulás Fanni – Csalló András 

7.a Végh Ádám – Török Noémi – Schlemmer Flóra  

7.b Faragó Léna – Kiss Márton – Kisházy Míra  

7.c Kovács Enikő – Papp Kristóf 

8.a Rékli Bíbor – Bátorfi Benjámin – Tóth Natália 

8.b Horváth Hanna II. – Gáll Janka 

8.c Fülöp Beáta – Bakon Bence – Szommer Lili 
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Új nevelők az iskolában 
 

Mariann néni 
  

Fiszter Ági néni nyugdíjba vonulása miatt érkeztem az Eötvös József Általános Iskolába. Re-
mélem, sikerül Ági néni örökébe lépnem, folytatni a magas színvonalú ének – zeneoktatást 
és a kiemelkedő népzenei és művészeti nevelést. Igazi kincses bányára leltem az iskolában, 
lelkes, gyönyörű hangú énekkarosokra, elkötelezett népdalénekesekre, dalos osztályokra. Ildi 
néni személyében pedig nagyszerű segítőtársra. Már most sok szép feladat megtalált, részt 
venni az októberi ünnepek, az 56-os forradalom 60., kerek évfordulójának szervezésében.  
Bár zalaegerszegi születésű vagyok, a Liszt iskola elődjébe, a Kilián iskolába jártam, már régó-
ta falun élek és falusi iskolákban tanítottam (Bagod, Salomvár, Andráshida). Volt bennem egy 
kis aggodalom a városi, lakótelepi iskolával kapcsolatban, de szerencsére már az első napok 
bebizonyították, hogy félelmeim alaptalanok, a gyermekek és kollégák részéről is nyitott, 
segítőkész fogadtatásban volt részem. 
Örülök, hogy a másik szakomat, a történelmet is taníthatom, a földrajztanári diplomámat e 
tantárgy tanításánál hasznosítom. Zenetanárként egy-két hangszert meg tudok szólaltatni, 
kicsit hegedülök, gitározom, orgonálok. Vasárnaponként kántori szolgálatot látok el lakóhe-
lyemen.  Zalaszentgyörgyön és Bagodban kórust vezetek, hogy a hétvégéken se „unatkoz-
zam”. 
Igazi, olaszos, nyüzsgő nagycsalád vesz körül, férjemmel 6 gyermeket nevelünk, akikre na-
gyon büszkék vagyunk. Nálunk valahogy úgy alakult, hogy mindenki énekel és hangszeren is 
játszik, hárman művészi hivatásuknak is választották a zenét. Egy családi ünnep sem múlhat 
el közös éneklés, zenélés nélkül! 
Az iskolai énekoktatásban is az a célom, hogy szélesre tárjam a zene kapuját minden fiatal 
előtt, megértsék milyen léleknemesítő, gyógyító erő rejlik a muzsikában. 
„Legyen a ZENE mindenkié!”- ahogy híres, jubiláló zeneszerzőnk Kodály Zoltán mondta. 

        Standi Gyuláné Mariann néni 

Marina néni 
 

12 évvel ezelőtt, utolsó éves hallgatóként a főiskolán 
(angol nyelvész-irodalomtanár, kommunikáció szakon)  a 
jövőbeni  terveimről a következőképpen vélekedtem: 
“Ha majd kikerülök az életbe lesz egy dobermann ku-
tyám, egy számítógépem, és tolmácsként fogok dolgozni 
Budapesten. Sem férjem, sem gyermekem nem lesz, csak 
egy szép kis házam, ahol pihenhetek. Sokat pihenhe-
tek…” 
Most a következőképpen élem a mindennapjaim: lett egy 

kutyám, aki inkább egy felmosórongyra hasonlít, mint egy dobermannra, van egy laptopom, 
és angol szakos tanárként dolgozok immár 12éve. Van egy lakásom ahol a gyönyörű gyerme-
kemmel lakom Zalaszentgróton, és egy percet sem hagy pihenni. Azt hiszem, erre mondják: 
“Ember tervez.  Isten végez”    
Mindenesetre hálás vagyok a sorsnak és mindazoknak, akik segítettek, hogy az Eötvös isko-
lába kerülhettem, és köszönöm mindazoknak az embereknek a segítséget, akik az első pilla-
nattól fogva kedvességet sugároztak felém.  
 

         Tánczos Marina 
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Új nevelők az iskolában 
 

Zsuzsa néni 
 

Az iskola mindig is nagyon meghatározó szerepet játszott az életemben. 
Iskolai tanulmányaimat a zalaegerszegi Liszt Ferenc Általános Iskolában kezdtem.  
Már akkor is szerettem a zenét, zongorázni és fuvolázni tanultam. Gyermekkorom óta napja-
imat végigkíséri a zene. Később a Fúvószenekarban játszottam, de belekóstoltam a könnyű-
zenébe, mint énekes, valamint tagja voltam a keszthelyi Helikon Kórusnak. 
A zene imádata hajtott affelé, hogy énektanári pályára lépjek. Magyar-ének-zene szakon 
végeztem a szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán. Most már 25 éve vagyok a 
tanári pályán, ami rengeteg örömet, és néha bosszúságot is szerzett.  
Tisztában vagyok, hogy manapság mennyi munkával jár ma diáknak lenni, mivel nekem is van 
lányom, aki egyetemre jár. 
Az Eötvös iskola előtt már több intézményben is dolgoztam. Itt az iskolában magyar nyelv és 
irodalmat tanítok az 5.c osztályban, még mellette Bakon és Nagykapornakon ének-zenét. 
A zene mellett a sport, ami kikapcsol. Rendszeresen futok, és biciklizek. A sporttal kapcsola-
tos eddigi legjobb élményem, hogy baráti társasággal körbekerékpároztuk a Balatont. Bebi-
zonyítottam magamnak, hogy képes vagyok rá, mert mindig kell új célokat kitűzni magunk 
elé. 

Takács Zsuzsanna 
      

 

Sakk-sikerek 
 

 

Szeptember 3. hétvégéjén Nagykanizsán rendezték a sakkozók XXVIII. Batthyány-Kanizsa 
Kupáját. A 3 napos versenysorozatra nagyon sokan neveztek, így rangos mezőnyben mérhet-
tük össze tudásunkat kortársainkkal. A verseny kilencfordulós svájci rendszer szerint zajlott, 
2-2 fordulót játszottunk pénteken és vasárnap, és 5 fordulót szombaton. A versenyre edző-
ink, Mádl Ildikó néni és Csiszár Zoli bácsi hívták fel a figyelmünket, és diákolimpiai felkészü-
lésnek szánták ezeket a sakkpartikat. Bár nem az éremszerzés volt a cél, mégis nagyon jól 
sikerült számunkra a verseny, mert a suliból az U10-es kategóriában az amatőrök között 
hárman is éremmel és kupával térhettünk haza. A szép sikert még tárgyjutalommal is díjaz-
ták. Eredmények, U10, fiúk:  

 1. Peresztegi-Szakály Bálint 4.e   

 2. Nagy Benedek 5.a   

 3. Nagy Zsombor 4.e  

Meg kell még említenünk Rétai Balázs (5.a) nevét is, aki az U12-es kategóriában nála időseb-
bekkel is sakktáblához ült, és derekasan küzdve a 4. helyet szerezte meg. 
Reméljük, jövőre is lesz alkalmunk részt venni ezen a neves sakkversenyen! 

 

Peresztegi-Szakály Bálint, Szakály Anikó 
 
 
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Barna Mária, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Gyurkó Gábor, Standi Gyuláné, Tánczos Mar-

ina, Takács Zsuzsanna; Peresztegi-Szakály Bálint, Szakály Anikó 


